

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 5 сентября
1975 г.

г. Москва

з. 2181

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Сегодня опубликован Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении композитору М. И. Блантеру почетного звания народного артиста СССР.

«Партизан Железняк», «В путь-дорогу, дорогу дальнюю», «В лесу прифронтовом», «Под звездами балканскими», «Летят перелетные птицы», «Перед дальней дорогой»... Кто из советских людей не знает и не любит эти популярные, поистине народные песни, написанные в разные годы композитором. Не стареет и знаменитая «Катюша» — мелодия, облетевшая весь мир.

Сегодня утром мы позвонили М. Блантеру. Вот что он сказал:

— Хочется выразить глубокую благодарность партии и правительству за столь высокую оценку моего труда. Эта оценка вдохновляет на создание новых песен.